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Was verbinden Sie persönlich mit dem Begriff 'Büro Affäre'?
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Was verbinden Sie persönlich mit dem Begriff 'Büro Affäre'?
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Ich würde NIE eine Affäre mit KOLLEGEN anfangen.
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Ich würde NIE eine Affäre mit KOLLEGEN anfangen.
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Ich würde GRUNDSÄTZLICH NIE eine Affäre im Betrieb, in dem 
ich arbeite anfangen.
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Welcher / welchen der folgenden Aussagen stimmen Sie zu?
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'Ich würde grundsätzlich nie eine Affäre im Betrieb, in dem ich arbeite anfangen', 
dieser Aussage stimmen Sie nur teils-teils zu, weil...

Eine Büro Affäre ...
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Ich hatte schon mal eine Büro Affäre...
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Ich hatte schon mal eine Büro Affäre...
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Haben die Kollegen / Kolleginnen 
die 'Affäre' mitgekriegt?
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Bei uns in der Firma gibst es... 
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Welcher der folgenden Aussagen stimmen Sie zu?

Affären und enge 
Freundschaften sind das Salz 
in der Suppe im Arbeitsalltag 

und gehören einfach dazu.

Alles was mehr als ein 
gutes kollegiales Verhältnis 

ist, stört das Arbeitsklima.
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Wo fängt für Sie sexuelle Belästigung an?
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Finde Sie, dass das Thema sexuelle Belästigung heute bei uns in 
der Schweiz ....


